
FIAT Ducato X 250 
 
Technische Daten > Anzugsmomente > 44 Aufhängungen und Räder > 4450 Naben und Räder 
 

   

Bauteil 

   

Befestigung 

   

Ø 

   

Wert (daNm) 

   

Gültigkeit 

   

Ersatzradvorrichtung 

   

Schraube 

   

M8 

   

2.5 
   

   

Ventil auf Radfelge 

   

Mutter 

   

M10 x 27 x 0,91 

   

1.4 
   

   

16”-Rad 

   

Bolzen 

   

M16 x 1,5 

   

18.0 
   

   

15”-Rad 

   

Bolzen 

   

M14 x 1,5 

   

16.0 
   

   

Bremssattel an 
Achsschenkelnabe 
der 
Vorderradaufhängung 

   

Schraube 

   

M16 x 1,5 x 50 

   

21.0 
   

   

Bremsscheibe an 
Radnabe 

   

Schraube 

   

M8 

   

1.2 
   

   

Vorderradnabe 

   

Mutter 

   

M33 x 1,5 
      

   

Vorderradnabe 

   

Mutter 

   

M33 x 1,5 

   

15 + 35° 
   

   

Hintere Nabe 

   

Mutter 

   

M33 x 1,5 

   

45.0 
   

   
Gegennase am 
Achsschenkel 

   
Schraube 

   
M16 x 1,5 x 50 

   
20.0 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



FIAT Ducato X 250 
 
Technische Daten > Anzugsmomente > 44 Aufhängungen und Räder > 4410 Vorderradaufhängung 
 

   
Bauteil 

   
Befestigung 

   
Ø 

   
Wert (daNm) 

   
Gültigkeit 

   
Stoßdämpfer am 
Lager 

   
Mutter 

   
M14 x 1,5 

   
9.0 

   

   
Vorderer 
Stoßdämpfer am 
Achsschenkel 

   
Schraube 

   
M12 x 1,25 x 75 

   
12.0 

   

   
Gummilager 
vorderer 
Stoßdämpfer 

   
Schraube 

   
M10 x 1,25 x 35 

   
6.0 

   

   
Gelenk am Lenker 

   
Mutter 

   
M16 x 1,25 

   
15.0 

   

   
Lenker 

   
Schraube 

   
M18 x 1,5 x 125 

   
32.0 

   

   
Gelenkkopf am 
Achsschenkel 

   
Schraube 

   
M12 x 1,2 x 30 

   
11.5 

   

   
Strebe am Lenker 

   
Mutter 

   
M12 x 1,25 

   
5.6 

   

   
Stabilisator 

   
Schraube 

   
M10 x 1,25 x 35 

   
5.0 

   

   
Strebe am 
Stabilisator 

   
Mutter 

   
M12 x 1,25 

   
5.6 

   

   
Querträger 
vordere 
Aufhängung 

   
Schraube 

   
M16 x 1,5 x 142 

   
29.0 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



FIAT Ducato X 250 
 
Technische Daten > Anzugsmomente > 44 Aufhängungen und Räder > 4420 Hinterradaufhängung 
 

Bauteil 
   
Befestigung 

   
Ø 

   
Wert (daNm) 

   
Gültigkeit 

   
Blattfeder am 
Aufbau 

   
Mutter 

   
M16 x 1,25 

   
18.5 

   

   
Federlasche am 
Aufbau 

   
Mutter 

   
M16 x 1,25 

   
14.5 

   

   
Blattfeder an 
Lasche 

   
Mutter 

   
M16 x 1,5 

   
14.5 

   

   
Hinterer 
Stoßdämpfer 

   
Schraube 

   
M16 x 1,5 x 78 

   
14.5 

   

   
Federbügel 

   
Mutter 

   
M14 x 1,5 

   
14.0 

   

   
Luftfeder 

   
Schraube 

   
M10 x 1,25 

   
3.5 

   

   
Stabilisator 

   
Schraube 

   
M10 x 1,25 x 35 

   
4.5 

   

   
Schubstange des 
Stabilisators 

   
- 

   
M10 x 1,25 

   
3.0 

   

   
Blattfeder an 
Lasche 

   
Mutter 

   
M16 x 1,5 

   
14.5 

   

   
Stoßdämpfer 

   
- 

   
M16 x 1,5 x 78 

   
14.5 

   

   
Hinterer 
Querträger der 
Radaufhängung 
mit 
Niveauausgleich 

   
Schraube 

   
M14 x 1,5 

   
18.0 

   

   
Hinterer 
Querträger der 
Radaufhängung 
mit 
Niveauausgleich 

   
Schraube 

   
M8 

   
2.4 

   

   
Panhard-Stab 

   
Schraube 

   
M16 x 1,5 

   
30.0 

   

   
Anschlagpuffer 

   
Schraube 

   
M10 x 1,25 x 20 

   
3.0 

   
  



FIAT Ducato X 250 
 
Technische Daten > Anzugsmomente > 33 Bremsen > 3310 Scheibenbremsen 
 

Bauteil 
   
Befestigung 

   
Ø 

   
Wert (daNm) 

   
Gültigkeit 

   
Bremssattel vorne 

   
Schraube 

   
M10 x 1 

   
1.8 

   

   
Bremssattel vorne 

   
Schraube 

   
M16x1,5x50 

   
21 

   

   
Bremsscheibe 
hinten 

   
Schraube 

   
M8 

   
1.2 

   

   
Bremssattel 
hinten 

   
Schraube 

   
M14x1,5x38 

   
16.0 

   

   
Bremssattel 
hinten 

   
Schraube 

   
M10 x 1 

   
1.8 

   

 
 
 
 
 
 


